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Цель: обобщение  знаний о правилах дорожного движения  

Задачи: 

1. Образовательные:  

- обеспечить в ходе мероприятия  закрепление ранее изученного материала,  

- формировать у обучающихся системные знания о правилах поведения на дороге. 

2. Развивающие:  

-развивать познавательный интерес к изучению ПДД,  

- развивать память, наблюдательность, внимание, воображение, восприятие. 

3. Воспитательные:  

-воспитывать культуру поведения на улицах и дорогах города и села,  

-воспитывать коммуникабельность по отношению к сверстникам , 

- содействовать в ходе мероприятия, формированию устойчивого интереса к 

изучению ПДД. 

Оборудование: мультимедийный проектор,компьютер, сигнальные карточки, 2 

плаката, карточки с заданиями,  (дорожные знаки-у меня есть) цветные 

фломастеры, музыкальное сопровождение. 

2 эмблемы  «Помощник инспектора ГИБДД») 

10  эмблем  «Знатоку дорожных знаков» ,фуражка для Светофора Св. 

Ход урока 

Учитель: Здравствуйте, ребята,  Здравствуйте, уважаемые гости. 

Ребята, отгадайте о чем мы сегодня будем говорить. 

В школе Вы ученики 
А в театре зрители, 
А в музее, в зоопарке- все вы посетители, 
А коль на улицу ты вышел 
Знай приятель наперед 
всех названий стал ты выше 
стал ты сразу ........ (пешеход) 
 
- О чем  мы будем сегодня  говорить? 
Правильно сегодня  мы поговорим о правилах  и знаках дорожного движения. Слайд №1из през. 

Почему эта  тема всегда актуальна? Ответы детей  Слайд №2 из през. 

А как называют человека, который руководит дорожным движением? 



Ученик: Инспектор дорожного движения. 

Учитель: Как выглядит инспектор? Слайд №3 

Ученик: Он одет в специальную форму. (Дети рассматривают плакат и обсуждают форменные 
отличия инспектора ГИБДД). 

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О ПРАВИЛАХ     ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ Слайд №4 из през. Слайд №5 из през. 

Учитель: У нас в классе есть помощники инспектора ГИБДД. 

(Дети разбиты на группы. В каждой группе заранее назначены помощники инспектора ГИБДД. Все 
они имеют специальную эмблему «Помощник инспектора ГИБДД») 

Инспектора: Мы приготовили для вас загадки. 

Инспектора загадывают загадки о дорожном движении. Самым знающим пешеходам выдают 

эмблемы  «Знатоку дорожных знаков»,( Слайд №6 на слайде вылетают знаки: 1- велосипедная дорожка, 

2- дети, 3- Движение пешеходов запрещено, 4- остановка, 5- Дорожные работы, 6- пункт медицинской  

помощи  ,7-   телефон,8- пункт питания 

1. Шли из школы мы домой 
Видим знак на мостовой 
Круг, внутри велосипед 
ничего другого нет (велосипедная дорожка) 
 
2.Я хочу спросить про знак 
Нарисован знак вот так 
В  треугольнике ребята  
со всех ног бегут куда-то. ( дети) 
 
3.Если ты поставил ногу  на проезжую дорогу 
Обрати внимание друг: 
Знак дорожный - красный круг 
человек, идущий в черном,  
красной черточкой зачеркнут 
И дорога вроде, но 
Здесь ходить запрещено (Движение пешеходов запрещено 
 
4.Ожидаешь ты посадки 
На отведенной площадке 
Не нужна тебе сноровка -  
Это место  (остановка) 
 
5. 
Нарисован человек 
Землю роет человек 
Почему проезда нет (Дорожные работы) 
 
6.Я не мыл в дороге рук,  поел фрукты, овощи, 
Заболел и вижу пункт Медицинской……..(помощи)      
 
7.Что мне делать?  Как мне быть? Нужно срочно позвонить 
Должен знать и ты, и он   В этом месте… (телефон) 
 
8.Тут вилка, тут ложка 
подзаправишься немножко 
накормили и собаку 



говорим спасибо знаку (пункт питан 
Молодцы! А теперь давайте вспомним и о других знаках.  

 

Конкурс №1 «Угадай знаки» 
Ведущий раздает командам заготовленные заранее дорожные перемешанные между собой. Их 

названия на магнитной доске. Нужно приклеить знаки к их названиям правильно (по3 для каждой 

команды) проверка Слайд №7 

 

Конкурс №2 «Кто в опасности» Слайд №8 из през.(по очереди назвать 4 случая, объяснить 

почему) 
 

Молодцы, предлагаю вам очень интересный Конкурс №3 «Письмо» Слайд №9 из през. 

Ведущий раздает командам заготовленные заранее листочки(3мин) 

Взаимопроверка по Слайд №9 из през. 

Физминутка 

Игра малой подвижности  «Будь внимателен!» Дети действуют по сигналу 
 
Красный - стоят 
 
Желтый - прыгают 
 
Зеленый - маршируют 

 
Инспектора: Следующее испытание называется «Машина мечты». На ватманах, висящих на стене, 
команды детей рисуют «Машину мечты». 

Цветными фломастерами каждый рисует определенную часть машины с завязанными глазами. детям 
раздают карточки с инструкциями -«Кузов», «Фары», «Передние колеса» и т.д. Перед тем, как закрыть 
рисующему глаза, ему дают возможность рассмотреть рисунок и прицелиться 

 
А теперь веселая дорожная игра «Оживляем знаки»!  Победитель в отгадывании загадок 
назначается Светофором Светофоровичем. 

Светофор Светофорович делит учеников на группы по трое и раздает каждой команде по  карточке с 
заданием. Каждая команда пытается угадать, что показывают представители другой команды. 

 «Осторожно, утки на дороге». Один - машина (едет, перед утками тормозит), другие - 
утки(крякают и гуськом на корточках идут). 

 «Разводной мост». Один лежит и «дрыгает ногами и руками», издавая «буль-буль-буль» - это 
река. Другие возвышаются над «рекой» лицом друг к другу и руками «разводят мост». 

  «Железнодорожный переезд со шлагбаумом». Один - шлагбаум, другой - поезд, третий - 
машина. 

 «Автозаправка - 1 00 м». Один - машина, медленно двигается на карачках, а двое других 
«машину» толкают, высунув языки от натуги. (Может быть и «Автосервис - 100 м»). 

 

Рефлексия- Что вы узнали нового? Что вам показалось трудным? Что вам особенно 
понравилось?        ответы детей 

Итог: ПОМНИте  И СОБЛЮДАЙте  ДОРОЖНЫЕ ПРАВИЛа  ВСЕГДА! Слайд №10 из през. 

В заключении девочки споют чистушки. 

Частушки. 



1Осторожно на дороге! 
Берегите руки - ноги. 
Помни правила везде, 
А иначе быть беде! 
 2.И троллейбус, и автобус 
Обходите сзади вы, 
Чтоб на веки не лишиться 
Своей буйной головы! 
3.Для болтушек-хохотушек 
Есть особенный приказ: 
Подходя к любой дороге, 
Замолкайте тот же час! 
4. У тебя лишь две ноги - 
От колес их береги! 
А кататься на подножках 
Могут лишь сороконожки. 
 
 5.У штанов и у машины 
Есть спасения ремни. 
Ими ты свою машину 
К себе крепко пристегни! 
 
 6Мы пропели вам частушки  
про правила дорожные, 
и сегодня вас попросим 
Будьте осторожными 
-Спасибо за внимание 
 


